

@ગાંધીનગર

ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજના બે વિદ્યાર્થી યોગ કરતા ઢળી પડ્યા

વાતવાતમાં

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ વિશ્વ યોગ દિન નિમિત્તે ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજના પ્રાંગણમાં યોગ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

બે વિદ્યાર્થી ઢળી પડ્યા હતા. યોગ દરમિયાન ઢળી પડતા હાજર કર્મચારીઓએ પાણી પીવડાવીને સાઈડમાં થોડીવાર માટે બેસાડ્યા હતા.

પોતાના શરીરને સ્વસ્થ રાખવા યોગ કરે છે. યોગ કરવાથી કેટલાક રોગમાંથી લાભ પણ મળે છે. ત્યારે વિશ્વ યોગ દિન નિમિત્તે સમગ્ર શહેરમાં વિવિધ સ્થળો પર સામાજિક, સ્વૈચ્છીક અને સેવાકીય સંસ્થાઓ સહિત શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ દ્વારા યોગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

સમયે શાળા કોલેજનો પ્રાંગણમાં અને જાહેર સ્થળો પર યોગની શિબિરો યોજાઈ હતી. વિશ્વ યોગ દિને મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થી ભાઈ બહેનો જોડાયા હતા.

હોસ્પિટલના અન્ય ડોક્ટર, કોલેજ અને હોસ્પિટલના કર્મચારીઓ, મેડીકલ કોલેજના વહીવટી અધિકારી અશ્વિનભાઈ ગોર, અને કોલેજના વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનો યોગ શિબિરમાં જોડાયા હતા.

તાત્કાલીક વિદ્યાર્થીઓને પાણી પીવડાવી થોડીવાર માટે સાઈડમાં બેસાડ્યા હતા ત્યારબાદ ફરી યોગમાં જોડાયા હતા.

વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણીમાં સમગ્ર ગાંધીનગર 'યોગમય' બન્યું હતું. શહેરમાં અનેક ઠેકાણે વહેલી સવારે ટ્રાફિકની માત્રામાં ખૂબ વધારો જણાતા ટ્રાફિક પોલીસે વાહન વ્યવહાર નિયમનની ફરજ નિભાવવા પડી હતી.

રમઝાન માસ નિમિત્તે શહેરી ૪.૨૧ કલાકે પૂર્ણ થશે અને ઈફતાર સમય ૭.૩૧ કલાકનો રહેશે. ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ દ્વારા રાત્રે ૮.૪૫ કલાકે 'નો એ કઝીટ' નાટક, સે-૧૭, ટાઇમહોલ ખાતે યોજાશે.

ઈન્ટરનેશનલ યોગ ડે પ્રસંગે જમનાબાઈ નરસી સ્કૂલ ખાતે પ્રિ-પ્રાયમરી મધર્સ વર્કશોપનું આયોજન



ઈન્ટરનેશનલ યોગ ડે પ્રસંગે જમનાબાઈ નરસી સ્કૂલ, ગિફ્ટ સીટી, અમદાવાદ ખાતે પ્રિ-પ્રાયમરી મધર્સ વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વિવિધ પ્રકારની લાફટર એકસરસાઈઝ દરમિયાન માતાઓ દિલથી હસી ત્યારે એ પૂરવાર થયું કે આરોગ્ય અને આનંદ એક બીજા સાથે જોડાયેલા છે.

કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય સંલગ્ન બી.બી.એ કોલેજ દ્વારા આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉત્સાહભરે ઉજવણી



બી.બી.એ કોલેજ ઓફ બીઝનેસ એડમીનીસ્ટ્રેશનનાં વિદ્યાર્થીઓ માટે નિશ્ચલ યોગ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ માટે ગાંધીનગરનાં જાણીતા યોગગુરુ માનનીય શ્રી સત્યપ્રકાશ સૂરી સાહેબને યોગ બાબતે વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

કામધેનુ યુનિવર્સિટી ખાતે વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણી



ગાંધીનગર, તા. ૨૧ કામધેનુ યુનિવર્સિટી ખાતે વિશ્વ યોગ દિવસ નિમિત્તે યુનિવર્સિટી પરિસરમાં યોગ નિદર્શન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કામધેનુ યુનિવર્સિટી તથા વિવેકાનંદ કેન્દ્ર અમદાવાદના સંયુક્ત ઉપક્રમે આયોજિત આ કાર્યક્રમની શરૂઆત ભારત સરકારના આયુષ મંત્રાલય દ્વારા નિયત કરાયેલ કોમન યોગ પ્રોટોકોલ મુજબ સામુહિક યોગ અભ્યાસ દ્વારા કરવામાં આવી હતી.

વોન્ટેડ બુટલેગરે સંતાડેલો દારૂનો જથ્થો મળ્યો

એલસીબીએ ઈન્ડોડાના એક મકાનમાં દરોડો પાડી રૂ. ૧.૧૪ લાખનો દારૂ-બિયરનો જથ્થો જપ્ત કરી એકની ધરપકડ કરી



ગાંધીનગર, તા. ૨૧ અંદરથી ૩૩૧ નંગ વિદેશી દારૂ અને રૂ. ૧.૧૪,૪૦૦ની કિંમતનો દારૂ-વાઘેલાની ધરપકડ કરી લેવામાં આવી છે.

પ્લાસ્ટીક વિરોધી દળનો સે-૨૧ અને મીનાબજારમાં સપાટો

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ મનપા કમિશનરની કડક સુચનાથી ગાંધીનગરમાં પ્લાસ્ટીક બેગના વેચાણ અને વપરાશ કરતા વેપારીઓને ત્યાં દરોડા પાડવાની કામગીરી તેજ બનાવવામાં આવી છે. ગાંધીનગર ફાયર ઓફીસર મહેશ મોડની ટીમે પ્રથમ દિવસે ૩૯ કિલો પ્લાસ્ટીક બેગનો જથ્થો જપ્ત કર્યો હતો.

ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૩ ખાતે સ્થિત એસએસવી કેમ્પસના મીટર બોર્ડમાં આજે બપોરના અરસામાં અચાનક શોર્ટ સર્કિટથી આગ લાગી હતી. ગાંધીનગર ફાયરબ્રિગેડને કોલ મળતા ટીમ તાબડતોબ સ્થળ પર પહોંચી ગઈ હતી અને આગને ગણતરીની મીનીટોમાં કાબુમાં લઈ વધુ ફેલાતી અટકાવી દેવાઈ હતી.



પવિત્ર રમઝાનમાં મુસ્લિમ બિરાદરો ખુદાની ઈબાદતમાં મગ્ન

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ મુસ્લિમ ધર્મનો પવિત્ર માસ રમઝાન હાલમાં ચાલી રહ્યો છે. મુસ્લિમ બિરાદરો આ પવિત્ર માસમાં ખુદાની ઈબાદતમાં મગ્ન બન્યા છે. ઈસ્લામિક કેલેન્ડરના હિસાબથી નવમો મહિનો રમઝાનનો હોય છે. ત્યાર પછી ચાંદ જોઈને ઈદ ઉલ ફિત્રનો તહેવાર મનાવાય છે. માન્યતા છે કે રમઝાન મહિનામાં કુરાન અવતરિત થઈ હતી જેથી આ મહિનાનું મુસ્લિમ ધર્મમાં આગવું મહત્વ બન્યું છે. આ વર્ષે ૬ જુનથી રમઝાન માસનો પ્રારંભ થયો હતો અને પમી જુલાઈએ પૂર્ણ થશે.

રમઝાન માસ દરમિયાન મુસ્લિમ બિરાદરો રોજા રાખે છે અને તે અંગેના તમામ નિયમોનો યુસ્તપણે અમલ પણ કરે છે. રમઝાનના પવિત્ર માસમાં તમામ મુસ્લિમ બિરાદરો પોતાની ચાહતો પર નકલ કસીને અલ્લાહની ઈબાદત કરે છે. આ પવિત્ર માસ સહનનો ગણાય છે જેનું વર્ણન ઈસ્લામ ધર્મના પવિત્ર ગ્રંથ કુરાનમાં કરાયું છે. માન્યતા છે કે રમઝાન મહિનામાં રોજા રાખી અલ્લાહની ઈબાદત કરી મનુષ્ય ખુદાની નજીક પહોંચે છે અને ખુદાથી પોતે કરેલા ગુનાઓની માફી માંગે છે. રોજા નક્કી સમય પર ઈફતાર કરે છે. જીવનમાં ઉતારાનો પ્રયાસ કરવો જોઈએ તેવું વર્ણવાયું છે અને જકાતને

ગાંધીનગર નજીક આવેલા સુઘડ ગામની સીમમાંથી પસાર થતી નર્મદા કેનાલમાં અમદાવાદ અમરાઈવાડી વિસ્તારમાં રહેતા ૬૫ વર્ષીય વૃદ્ધે પડતુ મુકીને આપઘાત કરી લીધો હતો. આજે સવારે મકતભાઈ મોહનભાઈ દરજી પોતાના ઘરેથી નીકળી ગયા હતા અને બપોરના અરસામાં કેનાલમાં ઝંપલાવી મોતને વહાલું કરી દીધું હતું. વૃદ્ધે આપઘાત કર્યો તે પાછળનું કારણ હજુ સ્પષ્ટ થયું નથી. મળતી વિગતો મુજબ વૃદ્ધે બે મહીના પહેલા જ બીજા લગ્ન કર્યા હતાં. અડાલજ પોલીસે મુતદેહ બહાર કઢાવી અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરીને આપઘાતનું કારણ બહાર લાવવા તપાસ શરૂ કરી છે.